



Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

Наступает самый любимый, семейный праздник — Новый год. Для каждого — это особое время, наполненное радостью, душевной теплотой, любовью и заботой о близких.

Встречая новый, 2013-й год, мы увереннее смотрим в будущее. Это стало возможным благодаря нашим общим усилиям по возрождению и укреплению предприятия в последние годы. Мы сделали все возможное, чтобы результаты, которых мы достигли, привели к большим положительным изменениям в жизни каждого конкретного человека. Чтобы росли доходы и социальная поддержка, чтобы жизнь была связана не только с решением повседневных проблем, а была бы наполнена заботой друг о друге. Дорогие друзья! Особенно отраднo отметить, что в МОСГАЗе рождается всё больше новых граждан России. Это признак стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Именно им, нашим потомкам, мы оставим в наследство наши успехи и достижения!

Наша задача в том, чтобы молодые люди, получив современное образование, нашли достойное применение своим талантам и способностям, чтобы были здоровы. Мы создаем условия для развития тех знаний и навыков, которые и будут по-настоящему востребованы в будущем.

Уважение к людям старшего поколения — признак нашей зрелости и стабильности. Наше предприятие обязано и будет и дальше поддерживать и помогать людям старшего поколения. И пусть за новогодним праздничным столом будут ваши друзья, самые родные и близкие люди.

Я поздравляю вас с Новым годом!

Пусть все ваши желания исполнятся. Пусть будут здоровье и благополучие в каждой семье.



Генеральный директор
ГУП «МОСГАЗ»

Г.Г. Гасангаджиев

Счастья вам! Удачи! С Новым, 2013-м годом!

ОФИЦИАЛЬНО

Избран председателем

Общее собрание Регионального отраслевого объединения работодателей «Союз коммунальных предприятий г. Москвы» единогласно избрало Г.Г. Гасангаджиева председателем Совета директоров сроком на 5 лет.

Переизбрание прежнего председателя Совета директоров С. В. Храменкова в связи с его заявлением о досрочном освобождении от занимаемой должности было основным вопросом повестки дня общего собрания.

Со стороны Комплекса городского хозяйства Москвы на должность председателя Совета директоров (президента) Союза коммунальных предприятий г. Москвы была предложена кандидатура генерального директора ГУП «МОСГАЗ» Гасангаджиева Гасана Гизбуллаговича, что вызвало безоговорочную поддержку и одобрение со стороны всех участников заседания.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Всего в конкурсе принимали участие более 800 московских предприятий. Но награды получили только 22 номинанта. Победителем в номинации «Особые заслуги» стало ГУП «МОСГАЗ».

«Я хочу сказать, что предприятие уже в четвертый раз является победителем и призером конкурса и получает особые заслуги. Хочется заверить правительство, что мы, безусловно, сохраним эту высокую планку», — сказал во время церемонии награждения генеральный директор ГУП «МОСГАЗ» Гасан Гасангаджиев. Он добавил, что очень важно создавать комфортные условия для работающих мам, а также закреплять кадровый состав.

В структуре ГУП «МОСГАЗ» работают без малого 1700 женщин. С 2012 года выплаты при рождении первого ребенка составляют 20 000, второго и третьего — 25 000, четвертого и более — 30 000 руб. Для мам учеников младшей школы предусмотрен дополнительный день оплачиваемого отпуска 1 сентября. На зимние и летние каникулы сотрудники могут отправить своих детей в Детский оздоровительный лагерь, оплачивая только 10% стоимости путевки. Многодетные семьи и се-

Где мамам работается хорошо?

В столичной мэрии наградили победителей V городского конкурса «Лучшее предприятие для работающих мам». Среди новых призеров в этом году оказались и московские заводы, и энергоснабжающие организации, театры, детские сады и больницы. Но, как и в прежние годы, среди лучших предприятий в этом конкурсе признали наш МОСГАЗ.

ми, воспитывающие детей-инвалидов, такие путевки получают бесплатно.

По словам заместителя мэра Москвы по вопросам социальной развития Леонида Печатникова, на многих московских предприятиях есть единовременные выплаты по случаю рождения ребенка, доплата сотрудникам, находящимся в декрете. Некоторые компании выделяют дополнительные пособия одиноким и многодетным матерям.

«Хотя финансовая составляющая очень важна, она не единственная. Самое главное, что на тех предприятиях, которые сегодня награждены, есть хоро-



ший, теплый, дружественный климат по отношению к работающим матерям», — подчеркнул Л. Печатников.

Конкурс «Лучшее предприятие для работающих мам» организован правительством Москвы и проводится уже пять лет подряд. В 2012 году конкурс проводился по нескольким номинациям, среди которых «Кадровая политика», «Здоровье», «Организация бюджетной сферы», «Верность традициям», «Инновации». Победители конкурса отправятся с семьями в Великий Устюг — на родину Деда Мороза, а их дети получат приглашения на новогоднюю елку.





Первый Фестиваль МОСГАЗа

Подведены итоги первого Московского Фестиваля юных талантов «Волшебная сила голубого потока – МОСГАЗ зажигает звезды»

Вот и закончилось главное действо Фестиваля – торжественный вечер с награждениями и поощрениями, большой гала-концертом и выставкой юных художников. Вечер состоялся 12 декабря в Доме писателей и запомнился участникам, как новое яркое событие в их жизни, а большая семья МОСГАЗа пополнилась юными дарованиями. **Теперь наши встречи станут традиционными!**

В большом гала-концерте не было второстепенных эпизодов, так же, как и вторых ролей. Здесь все были – главные. Сначала на сцену поднялись юные художники. Победитель в номинации «Вечный огонь – Вечная память» Миша Малеев прямо на сцене нарисовал на листе ватмана символ МОСГАЗа – язычок пламени. В этой же номинации первое место досталось Ткачевой Насте. В номинации «Тепло и уют моего дома» победителями стали Вартанова Татьяна и Сайко Анна.

Концерт открыл певец и композитор Игорь Демарин, исполнив вместе с ансамблем «Московия» гимн МОСГАЗа, написанный специально к юбилею московского газового хозяйства в соавторстве с поэтом Сергеем Каргашиным. Игорь Демарин как председатель жюри в номинации «эстрадный вокал» вручил дипломы и подарки призерам младшей возрастной категории (9-12 лет).

Маленькая девятилетняя певица Диана Джалагония из образовательной школы 1414 поразила зрителей и жюри исполнением знаменитой «недетской» по сложности песни «The power of love» и заняла первое место. В номинации «академический вокал» первое место занял Алеша Шадрунов из ДШИ г. Дзержинский. Ему также девять лет. Среди подростков (13-18 лет) первое место в номинации «эстрадники»

досталось Фирманюк Екатерине из детской музыкальной школы «Дети синей птицы». В номинации «академическое пение» поклонников высокого искусства порадовала Акиваева Ева из ДМШ им. Игумнова, исполнив «арию Джильды».

Главным награждающим лицом на сцене был генеральный директор ГУП «МОСГАЗ» Г.Г. Гасангаджиев. Когда очередь дошла до «народников», Гасан Гизбуллагович практически не покидал сцену. Дети пели так чисто, эмоционально, искренне, что невозможно было остаться равнодушными.

Первое место в номинации «народный вокал» заняла Шитова Екатерина из ДМШ им. Глазунова.

Главный арбитр в номинациях «академический и народный вокал» декан вокального факультета Московской консерватории им. П.И. Чайковского Петр Скусниченко сказал: «Все достойны пьедестала. Я думал, что у нас в России такого уже нет».

Фестиваль поддержали Департамент топливно-энергетического хозяйства и Департамент культуры г. Москвы. На торжественном вечере присутствовал Михаил Григорьев, начальник отдела государственной службы и кадров, который обратился к участникам и гостям с приветственным словом.

2012 год объявлен годом поддержки талантливых детей на государственном уровне. Именно в этом году была принята Концепция общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, утвержденная Президентом РФ.

Наш Фестиваль состоялся. Подарил надежду одним, радость приобщения к искусству – другим. МОСГАЗ зажег маленькие «звездочки» с целью увидеть среди них большие. Помощь и поддержка талантливым детям стала одним из направлений социальной деятельности крупнейшего московского предприятия.



1. Малиев Михаил, 10 лет. «Святой огонь». Педагог Лебедева Н. М. (ГБОУ СОШ 1414)
2. Вартанова Таня, 12 лет. «В тепле домашнего очага». Педагог Свиридова Г. Н. (ДХШ Солнцево)
3. Сайко Анна, 14 лет. «Из жизни нашего города». Педагог Ярмола Н. Н. (ДШИ г. Юбилейный)
4. Ткачева Настя, 11 лет. «Цветы к Вечному огню». Педагог Свиридова Г. Н. (ДХШ Солнцево)



Встреча газовиков в Финляндии

В Хельсинки состоялась очередная встреча Совета Межреспубликанской Ассоциации делового и научно-технического сотрудничества газовых хозяйств, на которой присутствовали представители двенадцати стран.

В ходе встречи были рассмотрены особенности деятельности газовых компаний европейских стран в современных условиях на примере газового хозяйства Финляндии. Обсудили и текущие изменения рынка газа в балтийских странах.

Интересной была тема о возможностях использования украинских подземных хранилищ природного газа для дополнительного обеспечения европейских потребителей в периоды аномально пикового потребления газа. Также с докладом о реконструкции ГРП «ЮЖНАЯ ГС» выступил представитель России генеральный директор ГУП «МОСГАЗ» Гасангаджиев Гасан Гизбуллагович. Он рассказал, как

удалось в рекордно короткие сроки реконструировать объект 1959 года, не отключая потребителей от подачи газа.

Принимающая сторона компания GAZUM представила гостям ЦДУ в городе Коуволла.

Неизгладимое впечатление на всех произвела и экскурсия на мини-завод по производству биогаза. Всем экскурсантам пришлось надеть специальные защитные комбинезоны, чтобы одежда не впитала специфический запах. Несмотря на убыточность производства «зеленого газа», европейцы трепетно относятся к данной теме, потому что со всей ответственностью заботятся об экологии своих стран и земного шара в целом.



Как отличить сотрудника МОСГАЗа от мошенника

6.12.2012

Обеспокоенные жильцы жаловались, что в подъезде чувствуется запах газа. Аварийно-спасательная бригада МОСГАЗа, оперативно выехавшая на место происшествия, быстро установила, что утечка идет из квартиры на первом этаже. Начали стучаться. Хозяин квартиры, который все это время сидел на лавочке возле дома, услышав шум и гам, даже удивился: «Так я специально все конфорки открыл, чтобы тараканов отравить». Достаточно было одной искры, чтобы весь подъезд взлетел на воздух...

Аварийно-спасательная служба ГУП «МОСГАЗ» — это новое подразделение в структуре предприятия. По профессионализму его сотрудники не уступают коллегам из МЧС. Зачем МОСГАЗу потребовались свои спасатели? Как прошла подготовка предприятия к зиме? Какой опыт газовые хозяйства Европы перенимают у отечественных газовщиков?

Обо всем этом рассказал «Труду» генеральный директор ГУП «МОСГАЗ» Гасан Гасангаджиев.

И один в поле... диспетчер

— Гасан Гизбуллагович, часто спасателям МОСГАЗа доводится проверять себя в деле?

— К сожалению, таких эпизодов, связанных с непосредственной угрозой жизни людей, случается немало — около пяти-шести в год. Один из недавних случаев, когда удалось спасти пожилую женщину, которая заснула, оставив на плите включенный чайник. Плита была старая, без системы газоавтоматики, и вода залила конфорку, пламя погасло. Всем повезло, что спасатели успели вовремя, ведь концентрация газа была уже предельной.

Кстати, подобные спасательные формирования — большая редкость для газовой отрасли. В Центральном регионе МОСГАЗ в этом отношении уникален. В задачи подразделения входит в максимально короткие сроки локализовать любую утечку газа и любое газовое повреждение. Это очень важно, потому что, если что-то происходит, на место ЧП в обязательном порядке приезжает МЧС, но выполнить работы по локализации утечки газа они не могут, поскольку не имеют права работать на газовых сетях. Мы обучали спасателей в учебном центре МЧС, все они (сейчас их 78 человек) имеют статус спасателей. И в любой момент на место происшествия готовы выехать шесть специализированных автомобилей, оснащенных искробезопасным оборудованием. Одна такая кувалда стоит прилично, примерно как половина автомобиля спасателей, — это очень дорогие инструменты.

— Какие новые технологии внедряются на производстве? Наверное, теперь все процессы автоматизированы?

— Мы очень серьезно перестроили работу диспетчерской службы, фактически создав у себя на предприятии Центральное диспетчерское управление. Именно здесь сходятся все нити управления системой и технологическими процессами. Это помогает исключить необходимость регулярно выезжать на контрольные мероприятия, поскольку диагностику сетей теперь можно проводить дистанционно.

Совсем недавно вступил в строй реконструированный газорегуляторный пункт «Южная газовая станция (ГС)». Эту станцию собрали, как конструктор «Лего», существенно сократив сроки строительства — с двух лет до шести месяцев. Думаю, этот опыт мы

продолжим внедрять в следующем году на других станциях. Примечательно, что раньше на станции работали 24 человека, сегодня со всеми процессами управляется один оператор. Причем его оставили лишь потому, что это наш первый опыт, и было решено мониторить работу станции в течение отопительного сезона. В будущем она станет необслуживаемой — полная автоматизация.

Вечных труб не бывает

— Реконструкция сетей — это тоже часть процесса модернизации и автоматизации?

— Безусловно, за последние три года были проведены масштабные работы по реконструкции сетей и замене оборудования. Только в этом году мы обновили 88 км труб — это большой объем. Если не брать в расчет сети низкого давления, в сетях среднего и высокого давления практически под 40% все уда-

На заметку

Больше года назад в ГУП «МОСГАЗ» открылась единая для всей Москвы сервисная служба. Для планового ремонта (не аварийного) газовщика можно вызвать на дом через Интернет. Оплата производится прямо на месте. Раньше нужно было оплатить квитанцию в банке и только после этого вызвать мастера. Теперь процедура значительно упростилась и занимает всего несколько минут.

Телефон единой диспетчерской службы ГУП «МОСГАЗ»:
(495) 660-20-01 (с 8.30 до 17.30 по рабочим дням).

управляющие компании о времени проведения техобслуживания внутридомовых газопроводов и диагностики газовых приборов по каждому жилому дому.

О них управляющие компании оповещают жильцов, вывешивая объявления на подъездах. Иногда компании даже обзванивают жильцов.

● При проведении техобслуживания сотрудники газовой службы одеты в спецодежду темно-синего цвета со светоотражающими полосками и оранжевой кокеткой с символикой МОСГАЗа.

Каждый из них имеет удостоверение работника предприятия с фотографией.

● Любой москвич через службу «04» может проверить, пришел к нему газовщик или мошенник под видом специалиста. При малейших сомнениях двери лучше не открывать.

лось автоматизировать. Думаю, все работы можно будет завершить к 2016 году.

— А как прошла подготовка предприятия к зиме?

— В обязательном порядке и с определенной периодичностью мы проводим диагностику всех сетей газоснабжения в Москве. Это постоянный процесс, не связанный с сезонами. По результатам этого исследования Ростехнадзор выдает заключение, а затем разрабатываются мероприятия на последующий период. Газопроводы, прошедшие диагностику, эксплуатируются дальше, их рабочий период продлевается. Те, что «забраковали», попадают в программу ремонта и реконструкции.

Есть чему поучиться

— Какие идеи вы заимствуете у других стран? А может, есть отечественные проекты, которые востребованы на Западе?

— Например, «Южную ГС» мы создали, используя опыт коллег из Латвии. Они входят в Евросоюз, подстраиваются под те нормативы, которые действуют в Европе. Этот опыт оказался для нас очень полезным. Получилась компиляция — некое сращение требований, которые предъявляются в Европе к той российской инфраструктуре, которая была заложена в наших странах еще в советское время.

Но при этом представители газовых обществ, будучи у нас в Москве на конференциях, перенимали опыт автоматизации, а также заимствовали проекты создания программных продуктов для работы в газовом хозяйстве. Мы ведь не пошли по пути покупки программ от серьезных производителей и разработчиков, а создавали их сами. Эти алгоритмы писали наши же программисты, которые были задействованы в производственных процессах.

— Как вы оцениваете газовое хозяйство на новых московских территориях? Насколько те включены в общую систему МОСГАЗа?

— Мы не работаем на новых территориях, это ведомство Мособлгаза. У нас несколько разная архитектура — как построения предприятий, так и самих сетей. Существует два подхода — один для города, другой для поселковых территорий, — они даже в нормативах отличаются. То, что со временем потребуется внедрение городского подхода для формирования сетей, очевидно. И к этому вопросу еще придется возвращаться. Но он будет решаться, когда будут реализованы генплан и концепции застройки и развития.

Будьте бдительны

Время от времени происходят случаи, когда под видом сотрудников ГУП «МОСГАЗ» в квартиры москвичей проникают посторонние. Жертвами мошенников становятся, как правило, одинокие пожилые люди и дети. Вот несложные советы, которые помогут распознать лжегазовщиков.

● Сотрудники эксплуатационных управлений МОСГАЗа всегда заблаговременно предупреждают

управляющие компании о времени проведения техобслуживания внутридомовых газопроводов и диагностики газовых приборов по каждому жилому дому.

О них управляющие компании оповещают жильцов, вывешивая объявления на подъездах. Иногда компании даже обзванивают жильцов.

● При проведении техобслуживания сотрудники газовой службы одеты в спецодежду темно-синего цвета со светоотражающими полосками и оранжевой кокеткой с символикой МОСГАЗа.

Каждый из них имеет удостоверение работника предприятия с фотографией.

● Любой москвич через службу «04» может проверить, пришел к нему газовщик или мошенник под видом специалиста. При малейших сомнениях двери лучше не открывать.

Нашли вакансии на ярмарке

В РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина состоялась очередная «Ярмарка вакансий», где активное участие принял МОСГАЗ.

Мероприятие проводилось в рамках привлечения молодых специалистов с последующим трудоустройством и предоставлением мест на летнюю производственную и преддипломную практику. Это уникальная возможность для студентов 3–5 курсов и выпускников, стремящихся трудоустроиться в крупные и стабильные организации нефтяного и газового хозяйства города Москвы, испытать себя в работе именно на производстве.

Ярмарка вакансий всецело направлена на обеспечение молодежи информацией о мире профессий, возможностях профессиональной карьеры, формирование трудолюбия, работоспособности, профессиональной ответственности.

Для студентов и выпускников были проведены встречи с представителями компаний, работающих на рынке нефтяной, газовой и строительной отрасли.

РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина осуществляет



подготовку высококвалифицированных специалистов, в которых на сегодняшний день заинтересован МОСГАЗ.

На выставочном стенде ГУП «МОСГАЗ» представлена информация о предприятии, актуальных вакансиях и



условиях труда. Студенты могли пообщаться с представителями по подбору персонала и получить квалифицированную консультацию по трудоустройству в организацию.

По итогам участия в «Ярмарке вакансий» заинтересованные студенты-выпускники РГУ нефти и газа имени И. М. Губкина уже на сегодняшний день оставили свои анкетные данные, которые занесены в базу данных по трудоустройству молодых специалистов в ГУП «МОСГАЗ». После успешной сдачи госэкзаменов и получения дипломов новые кадры будут готовы приступить к трудовым будням на нашем предприятии.

МОСГАЗ

Поддержите МОСГАЗ в социальных сетях!

В Новый год с новым заграничным паспортом!

На нашем предприятии прошла совместная акция МОСГАЗа и Федеральной миграционной службы Москвы (ФМС). Три дня в МОСГАЗе работали представители Федеральной миграционной службы Москвы (ФМС). Сотрудники МОСГАЗа оформляли документы на заграничный паспорт, не покидая рабочего места. Документы сдали 213 человек. Пожелаем им новых приятных впечатлений от путешествий по разным странам!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Поздравляем!

Ноябрь

УГВСД и ГРС

- Баулин Михаил Николаевич
- Поповиченко Александр Андрианович
- Кузьмина Вера Петровна

Транспортное управление

- Пиксайкин Николай Егорович
- Сомов Михаил Павлович
- Фролов Владимир Алексеевич

Управление № 1

- Шекеева Сусана Федоровна

Управление № 7

- Трунтаева Ольга Николаевна

АЗУ

- Анохина Светлана Светославовна

уэвдго

- Сизанов Александр Николаевич
- Коноплева Галина Евгеньевна
- Сапаев Вячеслав Розметович
- Видякин Алексей Дмитриевич

Декабрь

Транспортное управление

- Покрас Сергей Михайлович
- Логвинов Владимир Николаевич
- Николаев Сергей Алексеевич
- Ивин Евгений Владимирович
- Бенедюк Василий Николаевич
- Дубов Александр Вячеславович

Управление по реализации газа

- Говорова Наталья Алексеевна
- Шувалова Ирина Александровна
- Беляева Ольга Викторовна

уэвдго

- Бражин Владимир Васильевич
- Николаева Елена Анатольевна
- Никольский Николай Дмитриевич
- Брагин Виктор Николаевич
- Попов Виктор Николаевич

Управление врезок и присоединений газопроводов

- Виденин Александр Васильевич

АЗУ

- Беляева Надежда Константиновна
- Крысь Алексей Иванович

Бухгалтерия

- Сергунина Лариса Анатольевна

УАВР

- Жучков Владимир Анатольевич

База отдыха

- Клименко Наталья Ивановна

УГВСД и ГРС

- Рожков Александр Сергеевич
- Срубиллин Евгений Иванович
- Гурикова Валентина Ивановна
- Прохоренко Наталья Владимировна
- Хохлов Николай Антонович
- Кузнецова Валентина Ивановна
- Позднякова Тамара Павловна
- Лёшина Елена Евгеньевна
- Баранов Андрей Викторович

Управление по защите газовых сетей от коррозии

- Сухорукова Татьяна Алексеевна
- Фаняев Геннадий Владимирович

Управление по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования промышленных предприятий «Моспромгаз»

- Судоплатов Павел Юрьевич

Управление капитального ремонта

- Таранков Николай Николаевич

Управление № 7

- Панова Тамара Ивановна

Управление № 3

- Жоганова Ольга Викторовна

ПРОФКОМ СООБЩАЕТ

К праздникам готовы!



Профсоюзная организация ГУП «МОСГАЗ» принимает активное участие в подготовке и проведении новогодних мероприятий.

В дни зимних школьных каникул с 28 декабря 2012 года по 08 января 2013 года организуется отряд детей сотрудников ГУП «МОСГАЗ» в ДОК «Зеленый шум».

Общая стоимость путевки на 12 дней – 16 000 руб., родительский взнос составит 10% от стоимости путевки, т.е. 1600 рублей.

Из средств профсоюза будут выделены бесплатные новогодние подарки родителям, имеющим детей до 15 лет, а желающим – билеты на детские новогодние представления.

В канун нового года члены профсоюза Управления «Моспромгаз» решили порадовать себя поездкой в древний русский город Суздаль.

Профсоюзные активы в настоящее время занимаются организацией корпоративных новогодних мероприятий и приобретением подарков для своих членов профсоюза.

28 декабря в ГУП «МОСГАЗ» состоится молодежный бал, а 29 декабря новогодняя елка для детей сотрудников предприятия.

В.П. Бурдин, председатель ПТО

ДОСКА ПОЧЕТА

Леденев Алексей Юрьевич

Начальник службы сварщиков Управления аварийно-восстановительных работ. В МОСГАЗе работал с 1989 по 2004 г. В январе 2009 г. вернулся на предприятие.

За время работы зарекомендовал себя дисциплинированным и грамотным руководителем, способным взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам и проявить инициативу. Умеет находить нестандартные подходы к решению задач, стоящих перед подразделением, творчески подходит к делу.



Самедова Вера Будимировна

Ведущий инженер ПТО, исполняет обязанности начальника ПТО. В системе ГУП «МОСГАЗ» работает с октября 1995 года.

Пользуется уважением в коллективе, доброжелательна и отзывчива. Принимает активное участие в общественной жизни коллектива, является председателем первичной профсоюзной организации Управления №10 ГУП «МОСГАЗ»



Редактор: Дарья Распопова

Дизайн и верстка:

ООО «Агентство «Автор и Компания»

e-mail: mos-gaz-gazeta@yandex.ru



ИНФОРМАЦИОННЫЙ КОРПОРАТИВНЫЙ ВЕСТНИК

МОСГАЗ

Тираж: 990 экз.